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Feladatok meghatarozasa:

- A falazott és vasbeton tartészerkezetek anyagjelolése az
alaprajzon és metszeten

- falazatott szerkezetek esetében téglakotések jeldlése az
alaprajzon és metszeten

- tervezési hibak kiszlrése az épitéshelyi kivitelezés
tekintetében

- kivitelezési mlszaki leiras készitése a falazott
szerkezetekre vonatkozoan

Egyszerisitett koltségbecslés 0sszeallitasa:

- a feladatban jelolt netto terulet fajlagos épitési koltsege

- 1 m2 falfelulet épitési koltségének meghatarozasa

( az arnak tartalmaznia kell a kovetkez6ket:  kiegészit6-
és segedszerkezetek az épitéshez, falazat épitése,
kulsé és belsé vakolas, belsd fellletképzés)

A vakolatok és a fellUletképzések megvalasztasa a
Csoport feladata.

Segédlet: Epitsipari Kdltségbecslési Segédlet
Feladat terulete a mellékelt abra szerint piros szinnel
kiemelt.

Bemutatand6é dokumentacié tartalma:

- 1db alaprajz a fenti tartalom szerint

- 1db alaprajz a hibak jelolésével, a megoldasi
lehet6ségek ismertetése a készitett miszaki leiras alapjan
- 1db metszet a fenti tartalom szerint

- 1db mUszaki leiras a fenti tartalom szerint
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